



## SUNSET MARJAN PARK SUP - SPLIT, STŘEDNÍ DALMÁCIE

*Pozorovat, jak slunce zapadá za obzor a vytváří oslnivou barevnou křivku na kilometry, je nezapomenutelným zážitkem.*

### Cena

Sunset Marjan Park SUP - 16.00

Sunset Marjan Park SUP - 17.00

### Informace

#### STRUČNÝ POPIS:

**Název:** Sunset Marjan Park SUP

**Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti:** 1 až 5 hodin

**Produkt nejlépe popisuje výraz:** Outdoor a dobrodružství

**Produkt zahrnuje:** sportovat, poznávání přírody / přírodních krás, nabídka dobrodružství, prohlídka pobřeží, guided tour

**Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části:** Pozorovat, jak slunce zapadá za obzor a vytváří oslnivou barevnou křivku na kilometry, je nezapomenutelným zážitkem.



Around Marjan Park on SUP  
in Sunset  
Marjan  
21000 Split  
Chorvatsko

### Plán

**DATA EXKURZE / PROHLÍDKY  
/ AKTIVITY**  
01.05 - 30.09

**MÍSTO A ČAS ODJEZDU**  
Šetalište Marina Tartaglie - Bus  
station Bene Beach

**MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU**  
Šetalište Marina Tartaglie - Bus  
station Bene Beach

### POPIS:

Jistý způsob, jak vylepšit tento výjimečný okamžik, je sledovat jej z vašeho vlastního SUP! Naše SUP tour při západu slunce nabízí ničím nerušený výhled na různé odstíny fialové, růžové, červené a oranžové barvy na ostrovech a nejoblíbenějších plážích ve Splitu.

Stojací pádlo vám dává svobodu užívat si krásy Jaderského moře svým vlastním tempem a rytmem.

Nezáleží na tom, zda jste začátečník nebo máte zkušenosti jako vodák, s pomocí průvodců budete během chvilky klouzat po vodě a vyhřívat se ve zlatých hodinách západu slunce.

Obdržíte 15minutové představení země. Váš instruktor vám probere, jak na prkně stát, udržovat rovnováhu, pádlovat, rychle prknem točit a bezpečně padat.

Na Marjanu se dozvíte o technikách pádlování a historii této oblasti! Průvodce bude vždy nablízku, aby pomohl nováčkům. Až budete připraveni, instruktor vás vezme na prohlídku západu slunce, kde budete mít možnost plavat, šnorchlovat a skákat z útesu v křišťálově čistém Jaderském moři a přitom pozorovat západ slunce.

Naši průvodci se postarají o to, abyste měli úžasné fotografie ze zážitku a západu slunce ve Splitu!

Minimální věk dětí je 12 let - jsou vítány, jen musí přijít s dospělým.

Cena zahrnuje: SUP prkno, pádlo, výbavu na šnorchl, záchrannou vestu, bezpečnostní vodítko, licencovaného průvodce, výuku bezpečnosti a základů pádlování, nepromokavou tašku, pojištění

Důležitá informace: SUP túry při západu slunce nedoporučujeme neplavcům a lidem s problémy se zády. Provozovatel má právo zrušit zájezdy bez předchozího upozornění za nepříznivých povětrnostních podmínek. Všichni účastníci před zahájením zájezdu podepisují písemný formulář o vzdání se nároku.

### CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

Ručník, plavky, mokré boty, náhradní oblečení, čepice, sluneční brýle, opalovací krém, osvěžující nápoj (min 1,5l)